

14

Nepřetržitě

Sedm dní v týdnu, 24 hodin denně. Nový parfém olfaktorického géna Francise Kurkdjiana jménem 724 nikdy nevyčichne.

16

Výskok s batohem

Boty na basket, bágl na vzdělanost a skříň na módní sepětí Harryho Stylese a mistrů z Gucci. Školní autobus vkusu a naděje může vyrazit.

18

Skleněná rovnováha

Nenávist ke kolům, láska k umění a hlazení psů a žen. Sklář a designer Lukáš Novák má balanc v krvi.

22

Svoboda v řádu

Někdejší youtuberka a módní blogerka Annet X úspěšně zběhla ke zpěvu a nechce se ztratit ve světě bez hranic. Prosíme potlesk.

24

Zlaté časy diamantů

Z osmdesátek do současnosti. Z ulice na vrchol showbiznyusu. Hipopové šperky se problýskávají k věčné slávě. A jak v knize *Ice Cold* naznačuje rapper Slick Rick (na snímku), nikdy to s nimi nepřeženete.

26

Šperk pacifistů

Sladkovodními perlami a vzácnými kameny podpoříte světový mír. Přece si je nenecháte ustřelit z krku.

28

Prolhané buchtičky

Ne, nebyly se šodó, fakt ne. Pravda o školních jídelnách je natolik strašlivá, že vyžaduje okamžitou léčbu vanilkou a alkoholem.

30

Zlo fluidních jezdců

Film *Tři tisíce let touhy* a drobné zadumání nad veřejnými koloběžkami, koly a vůbec naznačuje, že sdílet se mají jen příběhy.

114

Mistr tří gramofonů

Carl Cox to z lešenáře dotáhl na kouzelníka schopného roztančit zástupy a vysvětlil světu, co znamená být DJ. A také, že dvě desky jsou jen základ...



40

Basketové trháky

EuroBasket dribluje za rohem a vyvolává starobylou košíkářskou legendu – včetně useknuté hlavy kapitána aztéckého výběru. Hlásí se i koše na broskve a avantgarda ve Vysokém Mýtě.

Exkluzivní sportovně-společenský brífink s Tomášem Satoranským a modelkou Karolínou Kurkovou. Ožívají staří mistři české košíkové. Jak dopadne velká politická rošáda s Rusy vězněnou pivotkou Brittney Griner? A kdo v září vyhraje v Praze? Kdo pozlatí berlínské finále? Čtěte a fanděte. Protože tohle klání chytrých obrů si zaslouží vaši nejvyšší pozornost.

64

Slast a utrpení bezděčného spasitele

Muž, k němuž se lidé modlí v naději, že spásí jejich životy. Prorok, jenž navždy změnil pravidla lidské kultury. Vzor pro bezpočet opakování. Autor sdělení vytesaných do našich myslí tak hluboko, že jsme už zapomněli, komu je připsat. Společník v těžkých chvílích všeho druhu a příležitostný dárce odvahy. A nakonec oběť svého vlastního světa. Ne, nemyslíme toho chlápka z kříže. Dámy a pánové, vydechněte: přichází ELVIS!

„Až vyrostu, chci být Aneta Charitonova,“ vzkazuje na svém debutovém, vítězném a kritiky oceněném albu zpěvačka Aneta Charitonova. A protože nemilosrdně zařizla úspěšnou kariéru youtuberky a módní blogerky, nejspíš všichni tušíme, co tím myslí.

Košile a náušnice, obojí Fendi

80

Dlouhá cyklopunková cesta

Nejdřív utopil balík v neuskutečněném závodě Ruskem a pak mu ukradli vítězství v ultramaratonu North Cape – Tarifa. „Mám vlastně docela krutou sezónu,“ uznává novinář a ultracyklista Daniel Polman, ale nestěžuje si. Když dokážete zrušit spánek a týdny prošlapat v sedle, jen tak něco vám mentální vnitřnosti nerozstřelí. „Všichni o mně říkají, že jsem hrozný pankáč,“ krčí rameny muž, pro něhož jsou nejdůležitější zážitky. A těch se na ose Nová Paka – svět urodilo dost.

100

Vpád magie

Stačí dvě fotky a máte chuť prodat se letištem a přes mraky doplachtit na světadíl kontrastů. Do cestovatelských příruček Louis Vuitton se totiž profotili lidé s fantazií a smyslem pro spojení skutečnosti a z řetězu odpoutané fantazie. Co třeba Lagos, neboli „město na jezerech“ s plovoucími chatrčemi a famózními plážemi, nebo ostrov čínské architektury uprostřed angolského venkova? Kanáry to nejsou, ale jestli chcete mít vážně o čem vyprávět...

108

Cock Evolution

Ať už jste majiteli mikropenisu nebo na pisoáru potřebujete obě ruce, tenhle traktát nepřehlédněte. Nikdy nevíte, co vám provede čas, šperkařský koníček Franka Oceana či zdánlivě nevinná poznámka obyvatelky druhé poloviny postele. Neboli vše o prodlužování, rozšiřování, modelování, promazávání a vůbec šlechtění a údržbě jednoho z nejmocnějších řídicích orgánů světa.